

НАША СТРАНА

Год издания — 40-ой. Буэнос Айрес, суббота 11 июня 1988

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, sábado 11 de junio de 1988

Nº 1976

ЮРИЙ МЕЙЕР

БАНКРОТСТВО ДОГМЫ

При бесконечных спорах и разных оценках происходящего ныне в коммунистическом мире и, в частности, в связи с проводимыми Горбачевым реформами, следует учесть — к чему привел семидесятилетний опыт создания самого идеального государственного строя, как его пророчески предсказывали Маркс и Энгельс. Обратите внимание, что даже в колыбели коммунизма на практике в Советском Союзе конфузливо молчат о том, когда часть человечества вступит на сияющие высоты подлинного осуществления коммунизма. Начетчики этого учения сейчас защищают заслуги промежуточной ступени к коммунизму, периода зрелого (или скорее перезрелого) социализма. Всякого нормально мыслящего человека поражает то, что эта предшествующая стадия социального развития, осуществленного на практике по всей линии, противоположна заключительной стадии, то есть самому коммунизму. Коммунистическую утопию изобрели не настоящие ученые. Свои соображения они не могли подтвердить подлинно научными изысканиями, а руководились в своей деятельности завистью, ненавистью и комплексом неполноценности как неудачники. Чтобы пленить неподготовленных простаков, эти шарлатаны философии уснастили свою утопию самыми обольстительными обещаниями. Посмотрим, как же теперь, после семидесяти лет усилий в промежуточной фазе социализма, они оказались в полном противоречии с тем, что обещали при коммунизме.

Начнем с того, что они голословно объявляли, что люди отрекутся от интересов личных и своей семьи и с энтузиазмом начнут трудиться, не щадя своих сил, во имя интересов коллектива. Как на такое предложение реагировал не только правящий диктаторский класс пролетариата, но и вся многомиллионная народная масса? Очень просто. Вместо настоящей продуктивной работы, все они стали делать вид, что работают, и как корректив ввели подсобные заработки и навыки, служащие лишь к удовлетворению их личных интересов. Почему Горбачев рассчи-

тывает, что при вступлении в светлые чертоги заключительной фазы, то есть в осуществленный коммунизм, эти сотни миллионов вдруг неистово станут работать в пользу коллектива?

Основываясь на этой ложной предпосылке о коренной перемене человеческого сознания, Маркс предсказал такое обилие всех благ, при котором любой член общества мог их получать, не оплачивая расходов по их производству и руководясь лишь своими потребностями. При этом Маркс выразил надежду, что использование денег как средства определения ценности предметов и услуг, вообще, отпадает, и они станут ненужными.

Насчет обилия товаров в странах коммунистического блока могут вещать только сами начетчики коммунизма и так называемые «полезные идиоты», не пережившие сами социалистического режима и советского быта. Деньги не только утратили своего смысла, но приобрели еще большее значение в быту и в политике государства. К примеру, возьмите факт, как компартия и правительство Советского Союза стремятся любыми средствами заручиться конвертируемой валютой. Кто из коммунистов будет иметь наглость утверждать, что при переходе в стадию коммунизма необходимость денег отпадет как по щучьему велению?!

Еще более соблазнительным у Маркса и Энгельса было обещание, что функции государства сойдут на нет, и власть государственного принудительного управления гражданами исчезнет. Это с особенной радостью в свое время было воспринято подонками общества, которые эту власть ненавидели, так как она мешала им безнаказанно совершать преступления. На самом деле, в стадии социализма эта власть достигла невиданных размеров, вмешиваясь полностью в личную жизнь любого гражданина и претендуя даже на контроль его невысказанных мыслей.

Учтя все выше сказанное, любой здравомыслящий человек поймет, что переход из социализма в коммунизм не-

возможен, и что компартии не остается ничего, как замолчать о своем дальнейшем шествии и ограничиться позицией перезрелого социализма. Но все заинтересованные, и в первую очередь народы Советского Союза, должны сделать выбор. Раз достижение основной цели, то есть вход в коммунистическую «обетованную землю», признано самой партией невыполнимым, то возникает вопрос: почему она имеет право и дальше претендовать на абсолютную монополию в управлении государством? Компартия начнет извиваться, доказывая, что и социализм по-советски хорош, хотя он равносителен сходению всего народа в первые круги ада. В действительности, никакой идеологической основы для продолжения владычества компартии нет. Она продолжает претендовать на власть только во имя интересов своего правящего слоя, по своей численности ничтожного в сравнении с народной массой. Рано или поздно, именно эти народные массы осознают, что имеют дело с бандитами-самозванцами, засевавшими в Кремле.

Деятельность Горбачева и помимо этого связана с признанием полной несостоятельности догмы. Дешевизна питания и жилья — ложь, которой он хочет положить конец, начав скоро выкачивать из народа (путем повышения цен на продовольствие и жилье) чуть ли не 100 миллиардов рублей в год. О каком праве на обеспеченный для всех граждан труд можно говорить, если он намерен лишиться этого права 16 миллионов трудящихся, что затронет с семьями чуть ли не одну пятую населения! Нельзя же считать правом на труд факт, если власти пошлют уволенных бюрократов и рабочих из больших городов пахать тундру или на лесоповал.

Только что начался вывод советских войск из Афганистана. Он затянется до февраля будущего года, если принятые Горбачевым обязательства будут выполнены и не подвергнутся изменениям. Так или иначе, мы стоим перед фактом военного поражения Советского Союза. Пусть бла-

годарные коммунисты Наджибуллы провожают советские войска как победителей, это лишь умение левых экстремистов делать вид, что поражение на самом деле является победой. Ведь и египетский лидер Насер встречал у Суэцкого канала свою армию как победительницу, несмотря на то, что она прибежала через весь Синайский полуостров босиком, побросав для легкости все сапоги...

Будем осторожны. Но если за это время муджахиды прикончат режим коммуниста Наджибуллы и создадут в Афганистане даже исламскую республику, то это будет доказательством, что один их важнейших тезисов коммунистической догмы — тоже ложь. Этот тезис гласит, что установление коммунистического строя необратимо, поскольку он является высшим идеалом системы. Этот тезис опровергался уже два раза — в Чили и на Гренаде — но новый пример куда значительнее. Здесь сам мировой коммунистический центр не мог доказать своими войсками необратимости коммунизма.

Поживем, — увидим. Судьбы человечества все больше передаются в руки народов, покоренных коммунизмом. Надежда именно на них, что они станут той силой, которая заставит самозванцев у кормила власти капитулировать. На демократов рассчитывать нечего. «Полезные идиоты», возглавляемые в Соединенных Штатах либералами в Харвардском университете или экстремистками Джин Фонда и Анджелой Дэвис, будут продолжать верить в «обетованную землю» коммунизма.

ЮРИЙ МЕЙЕР

ЗАВЕТЫ ПРЕДКОВ

"Я всегда думал, что род человеческий должен следовать только за своими естественными вождями, помазанниками Бога".

П. ЧААДАЕВ

А. ФЕДОСЕЕВ

БЫЛА БЫ МОЯ ВЛАСТЬ, ТАК Я БЫ!

Множество нынешних групповых объединений пользующихся гласностью, хотят прекратить отравление природы, восстановить исторические памятники русской культуры, устранить бюрократизм, децентрализовать управление народным хозяйством, дав независимость предприятиям и введя рынок вместо плана, как регулятор экономики, и т. д., и т. п. Почему же они этого не осуществляют?

Ведь и сама советская власть заявляет о своем желании того же. Объединения безвластны и хотят они власти. Положим они заменят собой нынешних правителей, почему они будут управлять хозяйством лучше, чем прежние? Я, например, думаю, что, дай Сахарову власть, едва ли он нас облагодетельствует и приведет все в порядок...

Одно дело критика без ответственности. Другое дело — реальное управление. Каждый критик считает, что он будет лучше: была бы моя власть, так я бы! Нынешние управляющие, имеющие власть, отлично знают, что эта власть начнет немедленно уменьшаться и исчезать, как только начнутся реальные децентрализация, самостоятельность и рынок. Эти меры приведут неизбежно к разорению неэффективных предприятий и к безработице. Огромная инфляция тоже неизбежна потому, что в социалистическом хозяйстве не допускалось дублирования. Вся система хозяйства являлась скоплением государственных монополий. Рынок вместо плана позволит монополиям вздуть цены невероятно. Кто же понесет за это ответственность и должен будет исправить положение (как ?!) Сахаров? Начальники предприятий? Как? Они же неимущие и предприятия-то не их собственные. И ответственные они не больше в своей плохой работе, чем коллектив их подчиненных. Он плохо работал. С коллектива же взятки гладки: ничего не возьмешь. Уволить или переизбрать начальника? Ну и что? Возложить ответственность на групповые объединения? Ну и что? Будет потрясающая безответственность. Ведь и начальники и коллективы предприятий и групповые объединения не хозяева.

Предприятия-то все государственные, чужие. Заметьте что и весь расчет во всех этих реформах на эгоизм людей: мол, будешь плохо работать сам и пострадаешь. Это называется термином, личная заинтересованность. Однако, при государственной (общественной) собственности все имеют личный интерес работника, а не хозяина. Начальники, в том числе.

Какой же рынок и рыночная конкуренция когда «конкурируют» между собой предприятия одного и того же хозяина — государства. «Свободный» рынок между предприятиями одного хозяина. Это же экономический абсурд. Это до сих пор не дошло до сознания всех групповых объединений и рядовых граждан. А суперноменклатура-то это знает, что дело в государственной собственности. Она и их держит в тисках. И они над ней не властны, так как без нее они превратятся в ничто. Но-

менклатура, я думаю, тоже об этом, по крайней мере, догадывается. Все эти вопли о противниках перестройки, злых людях, бьют мимо цели. Дело не в плохих людях. Почему-то вы считаете, что вы один хороший, а 3-5 миллионов управителей страны все представители дьявола. Суть-то в том, что они все такие же эгоисты, как и вы. Суть в том, что должность номенклатурищика его кормит и не плохо, так зачем же он должен с ней расставаться? Вы бы на его месте расстались бы? Маловероятно, если вы, конечно, не юридивый. И этот разговор, что все управители-бюрократы и не хотят хорошего для страны, не имеет смысла.

Бюрократия прямо вытекает из необходимости отчитываться перед обществом за общественную собственность. Ведь за свою личную собственность никто не отчитывается и бюрократической отчетности не создает. И нелепо предполагать, что только вы человек хороший, а 5 миллионов управителей все сволочи. Ведь кроме их эгоизма (как и у вас) у них есть и обязанности и ответственность. Представьте, чтобы не было бы государственной собственности, так вы бы этих людей, нынешних управителей, и знать бы не знали. Все они были бы среди вас и такими же, как вы, без отличий.

Государственная собственность и вас лишает власти над своей жизнью и их держит в тисках, как своих заложников. Если бы все было бы частной собственностью миллионов и миллионов частных, кто бы мог держать вас под своей властью, как раба? Никто. Вы были бы свободны. И плюрализм не в многопартийности и в свободных выборах. Это осуществимо и при государственной и общественной собственности, но оставит вас в том же рабстве лишь с дополнительным и ничего не значащим выбором. Только частная собственность миллионов предпринимателей на средства производства может сделать вас свободным и дать возможность каждому жить по своему, не спрашивая у начальства. Именно она создает условия настоящего плюрализма, то есть возможности жить миллионами индивидуальных способов. Миллионы же предпринимателей и сами являются кровью от вашей крови и плотью от вашей плоти, так как откуда же они появятся, как не из вашей же среды. И вы, став предпринимателем, резко перемените направление вашего личного интереса на противоположное: будете стараться производить больше и дешевле (конкуренция в этом неоценима). Так и нынешние управители имеют личный интерес, который вам не нравится потому, что и они прямо зависят от государственной собственности, которая вас превратила в раба. Ликвидируйте государственную собственность и вы поразитесь, как мгновенно их личные интересы изменятся и станут похожими на ваши. Пора понять, что все наши беды происходят из факта государственной собственности на средства производства и единственный выход из положения заключается в ее ликвидации.

А. ФЕДОСЕЕВ

ВАЛЕНТИН ЗАРУБИН

ФИГУРНОЕ ПЛАВАНИЕ В ВЫГРЕБНОЙ ЯМЕ

В "Московских Новостях" появилась статья историка Александра Самсонова "Сталинград: ни шагу назад!" Мягко выражаясь, в ней историческая картина рисуется перед читателем искаженно. Через некоторое время на страницах той же газеты появилась статья Василия Морозова, главного редактора 5-го тома "Истории Второй Мировой войны 1939-1945" и лауреата различных премий: "Историк А. Самсонов и умалчивает и искажает".

"Московские Новости" предоставили трибуну и академику Самсонову, написавшему статью "Историк В. Морозов сердится..." Возник спор. В своих статьях авторы друг друга обвиняют в неправдолюбии, но искажают истину оба. Каждый знает, что немцы имели в первые дни огромнейшие успехи, ибо сначала народ не пожелал бороться за Сталина, за советскую власть. Но Гитлер не протянул руку русскому народу, а наоборот хотел его закабалить. Тогда народ стал бороться против немцев; поэтому и произошла победа под Сталинградом.

Но вот, что пишет в журнале "Кругозор" номер 9 за 1987 год писатель Виктор Астафьев: "Так же со словом правда. Сейчас оно так часто произносится, что прямо страшно становится, как будто до сих пор все кривдой было! Ведь большая часть людей у нас в стране работала много и честно, жила по правде. Ясное дело, не всякий человек может жить, не приспособившись к обстоятельствам. У каждого ведь своя правда! У иных наших руководителей была своя правда, у маршалов — своя, у солдат на фронте — тоже своя! У колхозников, которые еще в недалекие времена на трудовни шиш с маком получали, была своя правда. А кто-то в это время беды не знал, уминал за обе щеки — у них, выходит, тоже своя была правда, и выгодная".

Все, кто следит за происходящим в Советском Союзе, видят, что изменился облик печати. Когда-то нудную, скучную советскую периодическую сегодня интересно читать, так как можно прочесть такое, что недавно было немыслимо. Читателя десятилетиями пичкали диалектическими квазимудростями и историческими фальсификациями. Однако, хоть гласность-то сейчас и существует, но вся правда еще не говорится. Существуют еще люди, которые высказывают полуправды, залуцывают и извращают историю. На них обратил внимание наш большой писатель Виктор Астафьев. Он написал в "Московские Новости" письмо, которое было опубликовано в номере 19 от 8 мая 1988 года:

"Прочитавши в номере 13 "Московских Новостей" полемику "историков" Василия Морозова и Александра Самсонова, хотел бы сказать, что советские историки в боль-

шинстве своем, а редакторы и сочинители "Истории Отечественной войны" в частности, давно потеряли право прикасаться к святому слову "правда", ибо от прикосновения нечистых рук, грязных помыслов и крючкотворного пера, оно и без того изрядно у нас выпачканное и искривленное — пачкается и искажается еще больше.

Вся 12-томная "история" создана, с позволением сказать, "учеными" для того, чтобы исказить историю войны, спрятать "концы в воду", держать и далее наш народ в неведении относительно наших потерь и хода всей войны, особенно начального ее периода. И премию составители "истории" получили "за ловкость рук", за приспособленчество, за лжесвидетельство, словом, за то, что особенно высоко ценилось да и сейчас еще ценится теми, кто кормится и кормится ложью.

Творцы "истории" сделали большое упущение — не догадались исправить карты военных лет, и достаточно взглянуть на них, как сразу же видно сделается разительное расхождение между картами и текстом, "объясняющим", что за картой следует.

Из 12 томов "истории", из хитромудро состряпанных книг наш народ так и не узнает, что стоит за словами "более двадцати миллионов", как не узнает и того, что произошло под Харьковом, где гитлеровцы обещали нам устроить "второй Сталинград"; что кроется за словами "крымский позор" и как весной 1944 два фронта "доблестно" били и не добились первую ташковскую армию противника — это не для наших "историков", это для тех, кто за морем пишет о войне все, что знает и что Бог на душу положит. Таким образом существуют две "правды" о прошлой войне: одна "ихняя" и одна "наша", но все эти "правды" очень далеки от истины и полемики, подобные той, какую затеяли ловкачи Морозов и Самсонов, споры по частностям, мелочам и ложно многозначительным, амбициозным претензиям друг к другу — еще одна плохо замаскированная попытка крючкотворов увести в сторону, в словесный бурьян от горьких истин и вопросов нашего и без того замороченного читателя, наш не единожды обманутый, недоумевающий народ.

Не удивлюсь, если "историкам" В. Морозову и А. Самсонову присудят еще одну какую-нибудь премию при помощи тайного голосования. Если единожды солгавший не может не врать, то каково-то становится творцам аж 12 томов ловко замаскированной кривды!

Виктор Астафьев,
писатель, инвалид Великой
Отечественной войны".

ВАЛЕНТИН ЗАРУБИН

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ЗАГРАНИЦЕЙ
АРГЕНТИНСКО-ПАРАГВАЙСКАЯ ЕПАРХИЯ

устроивает в воскресенье 24 июля 1988 года в 16 часов



ТОРЖЕСТВЕННЫЙ АКТ

посвященный

1000-ЛЕТИЮ КРЕЩЕНИЯ РУСИ

ПЕЧАТЬ

СООБЩИНИКИ ЗЛОДЕЕВ

Выпишем следующий отрывок из очерка А. Антонова-Овсеевко "Катань", в № 1 (43) журнала "Страна и Мир":

"В те годы бериевским агентам удалось проникнуть в высшие сферы администрации США и правительства Великобритании. Шантаж, провокация, подкуп, — все было пушено в ход ради торжества дезинформации. Вашингтон и Лондон засекретили все документы, изобличающие советское правительство как виновника катынских казней. Цинично, позорно вел себя тогда Антони Иден. Английский премьер запретил через военную цензуру органам печати польской эмиграции публикацию объективных материалов".

ПОБЕДА КРИВДЫ НАД ПРАВДОЙ

В № 55 "Континента" мы находим интересную и обстоятельную (хотя крайне и — будем надеяться! — чрезмерно пессимистическую по заключениям) статью Л. Наврозова "Писатель как агент-провокатор всемогущей власти", где он высказывает, между прочим, следующие мысли:

"У монархии России, которая в основе своей не отличалась от монархии Англии (христианские монархии и аристократии были связаны еще и семейными узами) не было иного пути, кроме как пути к конституционной монархии (на современном языке — "демократии"). Ничего недостижимого в российской конституционной монархии не было: в ряде стран монархии стали конституционными безо всяких переворотов, и Япония (с ее и ныне здравствующим императором) справедливо причисляется, с точки зрения свободы, к "Западу", хотя исторически она отнюдь не ближе к географическому "Западу", чем Россия. Российская монархия отдавала власть населению — и что же? Жену, детей Николая II убили вместе с ним, а самого царя по-смертно обратили в посмешище. Власть же всемогущих олигархов растет — что же? Уже в 70-х годах один из президентов США обнимал Брежнева, а другой его целовал на виду у телевизионных камер".

Отметим, что в качестве типичного писателя-провокатора, автор называет И. Эренбурга, и убедительно предполагает, что будь он жив сейчас, в эпоху перестройки, —

он бы имел шумный успех, в особенности на Западе.

ПЕРЕСТРОЙКА И ЦЕРКОВЬ

Вот пессимистическая, но вполне трезвая оценка, которую дает положению Церкви в СССР в настоящий момент Б. Медем на страницах "Русского Возрождения" (№ 40):

"Меняется ли положение Православной Церкви от "перестройки", которую советская власть уж в энный раз проводит в России? В целом, нет. Как и прежде, несет она ярмо полного подчинения и жестокого контроля со стороны госатеистов. Небольшие перемены связаны или с большей прагматизацией системы или с приближением юбилея Крещения, когда иноземцам будут опять пускать пыль в глаза. Все так же ведется упорная атеистическая пропаганда, храм попрежнему открыть трудно, не слышен, как и раньше, голос Церкви в стране. "Вавилонский плен" продолжается".

ДОЛГ ПЕРЕД МУЧЕНИКАМИ

Привлекает внимание письмо группы священников и мирян патриарху Московскому Пимену, напечатанное в "Вестнике РХД" номер 151. Отметим в числе подписавших имена о. Г. Якунина, А. Огородникова, В. Пореца и Л. Тимофеева. Письмо это содержит, в числе прочего, следующие строки:

"В стране во всеулышание говорится о преступлениях Сталина, о невинных жертвах произвола, о недопустимости предательства их памяти. Сейчас даже пропагандисты-антирелигиозники прямо говорят о "проявлениях беззакония, репрессиях 30-х годов, больно ударивших и по части верующих и духовенства" ("Наука и Религия", 1987, № 11, стр. 19). Между тем церковное руководство продолжает делать вид, будто ничего особенного не произошло. Не означает ли это пренебрежение к памяти миллионов невинных жертв, мучеников и исповедников, которыми гордится не только Русская Церковь, но и все мировое христианство? Наша Церковь имеет силы и великодушные простить своих гонителей, но в таком случае это прощение необходимо произнести вслух, воздав долг блаженной памяти всех невинно пострадавших во имя Христова. До сих пор мы отмечаем Димитриевскую субботу, день памяти павших на Куликовом поле в 1380 году. Не пора ли церковно прославить мученичество исповедников XX века?"

В. Р.

НОВАЯ КНИГА

Недавно в Новой Зеландии вышла из печати книга бывшего советского офицера Ивана Руса на русском и английском языках под двумя заглавиями:

По-русски — «Доживет ли мир демократии до 2100 года?» и «Социализм во всем мире неизбежен»

По-английски — "Will the World of democracy survive until 2100 year?" and "Socialism will capture the world".

Автор, на фоне весьма интересных, подчас опасных приключений во время его тернового пути на свободу, при помощи неопровержимых фактов, раскрывает читателю причины разложения и неизбежной гибели демократического мира, как и почему он будет заменен социализмом и как долго будет вековать Советский Союз?

Посильные пожертвования, желающих приобрести книгу с указанием ее языка просьба высылать по адресу:

Mr. Spellman, 57 Riddlers Cres, Petone, New Zealand.

Пересылка должна быть за счет заказчика. Простой почтой — 3 ам. доллара, воздушной почтой — 10 ам. долларов.

"GLOBUS"

A SLAVIC BOOKSTORE

332 Balboa St. — SAN FRANCISCO CA 94118 USA. Tel. (415) 668-4723

Предлагает новые и старые книги, опубликованные эмигрантскими издательствами, журналы и газеты, а также открытки, пластинки и кассеты. Выполняет работы по переплету и реставрации книг.

Каталог высылаем по требованию. Также снова возобновилась продажа единственной еженедельной монархической газеты "Наша Страна".

26 июня с. г. в 13 ч. состоится дружеская встреча гимназистов Русско-Сербской Гимназии в Белграде в доме у представительницы объединения — Марии Николаевны Павловой. Адрес: Pasaje 134 — № 751, Villa Ballester.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ

КАЛЕЙДОСКОП

На этой неделе в нашей стране начались официальные юбилейные торжества Тысячелетия Крещения Руси. Зарубежная Русь отмечает этот юбилей уже с самого начала этого года. В этом отношении хронологическое первенство принадлежит Чилийской епархии Русской Православной Церкви Заграницей: уже 16 и 17 января в Сантьяго был торжественно отмечен этот юбилей, при участии всей местной русской колонии и специально прибывшего из Аргентины хора ОРЮР. Зарубежная Русь, физически раскинувшись по всему т. н. западному миру, будет продолжать до самого конца этого года отмечать повсеместно Тысячелетие Крещения Руси, в духовном единении с нашим народом на родине.

Окидывая мысленным взором тысячу лет истории нашей культуры, становится без всякого сомнения очевидным, что самым трансцендентным событием за все это время были невиданные в истории человечества гонения как раз на эту веру и на эту культуру. Одновременно, это были самые тяжчайшие антихристианские гонения за всю историю христианства, так что даже гонения времен Нерона и Диоклециана кажутся незначительными по сравнению с ними. Несмотря на это, некоторые официальные представители режима продолжают скандировать: "Лес рубят — щепки летят".

В этом году праздник св. Троицы пришлось на последнее воскресенье перед началом юбилейных торжеств в нашей стране. Слова великого прокимена этого праздника как бы предваряют основное значение юбилейных торжеств: "Ты еси Бог, творяй чудеса". Чудеса подтвердил никто иной, как председатель "Совета по религиозным вопросам" в СССР. В конце прошлого месяца он заявил: "Мы находимся перед чрезвычайным явлением: несмотря на наши усилия Церковь в Советском Союзе не только выжила, но и начинает оживать... Целых 50-х годов показал, что в СССР 70 % верующих, то есть 115 миллионов жителей, тогда как, согласно официальным цифрам, их должно было быть всего 20 миллионов".

Дело не в одном сталинизме. Например, при Хрущеве, обращавшего постоянно к тени Ленина, от 1961 до 1964 года из 20 тысяч открытых церквей было закрыто 10 тысяч: "Закрывали до 150 церквей в день. Но сегодня религиозность не имеет тенденции к снижению".

Во время посещения Москвы Рейганом и его супругой, они неоднократно отмечали проблемы религиозной свободы в СССР. Нанси Рейган даже обратила публично внимание Раясы Горбачевой на религиозное значение икон.

П. Н.

«РУССКОЕ ВОЗРОЖДЕНИЕ» НЕЗАВИСИМЫЙ РУССКИЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЖУРНАЛ

Подписная плата за 4 номера:

Северная Америка и Австралия — 19 ам. долл., с воздушной доставкой — 29 ам. долл. В остальных странах — 75 фр. фр., с воздушной доставкой — 100 фр. фр.

Розничная цена — 5 ам. долл. или 25 фр. фр.

Издается Комиссией по подготовке празднования 1000-летия Крещения Руси под председательством прот. Александра Киселева.

Подписную плату направлять: Rev. A. KISELEV — 1000-th Anniversary Committee, 322 West 108-th Street, New York NY, 10025 — USA. Tel. (212) 663-9093.

"НАША СТРАНА". Русская монархическая еженедельная газета. Основана 18 сентября 1948 И. Л. Солоневичем. Издатель: Михаил Киреев. Редактирует Ред. коллегия. Адрес: М. Kireeff, Monroe 3578-11, 1430 Buenos Aires. Телефон: 544-0530. Статьи подписанные фамилиями или инициалами не обязательно всегда выражают мнение редакции. Рукописи не возвращаются. При перепечатке ссылка на источник обязательна.

Цены за 1 экземпляр: Австралия — 0.80 ам. долл.; Германия — 1.80 н. м.; Франция — 5 фр.; Италия — 1100 лир; США — 0.80 ам. долл.; Аргентина — 2.40 австр. В остальных странах — 0.80 ам. долл. Цена объявлений: за 1 см. в 1 колонку — стоимость 4 экземпляров газеты. Чеки: Miguel Kireeff, for deposit only. Банковские переводы только на: Citibank, N. A., 693 E. Jericho Turnpike, Huntington Sta., NY 11746, USA. Account № 78516453

"NASHA STRANA" — "NUESTRO PAIS". Semanario monárquico ruso. Fundado 18.9.1948. Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949.917. Editor: Miguel Kireeff, Monroe 3578-11, 1430 Bs.As.

Correo Argentino
Sucursal 30 (B)

Franqueo pagado. Conces. No. 4233
Interes General. Conces. No. 3980